

# 明星班长和淘气大王陪你过六一

## ——“诺米姐姐”昨举行新书发布会

星报讯(记者 张亚琴) 昨天下午,“诺米姐姐”许诺晨新书发布会在安徽图书城举行,来自全省的著名作家、著名文学评论家、教育界和出版界人士、读者代表共约200人出席了活动。据悉,诺米姐姐选在六一前夕携最新“明星班长左拉拉”和“淘气大王董咚咚”两个全新系列,是想带孩子们领略妙趣横生的校园生活。

“明星班长左拉拉”“淘气大王董咚咚”是根据作者之前推出的“爱与智慧”阅读系列里的人物左拉拉、董咚咚为主角全新打造的一套丛书,以左拉拉和董咚咚这两位个性鲜明、外向的角色为线索,讲述了10个别开生面的校园故事。包括《雀斑女孩也美丽》《光荣乐队顶呱呱》《红气球上的心愿》《脱掉鞋子去跳舞》《千里之外你还在》《功夫小和尚》《校园篮球火》《爱在大草原》《南极大冒险》《请你留下来》,也是许诺晨重点打造的“女生系列”“男生系列”,让小读者们眼前一亮。

许诺晨表示,希望这套书能给孩子们带来满满的正能量,有真正的成长和收获:“我去过很多山区的学校,但孩子们眼中燃烧着对知识的渴望和对美好的追求。作为一个儿童文学作家,我要努力让我写下的每一个字,都会给小朋友们产生积极的影响。”

出版方安徽少年儿童出版社社长张克文介绍,许诺晨作品思路开阔,独具一格。从1999年起,她在多家少儿报刊上发表童话故事、散文等作品数百篇。出版有“爱与智慧”系列、“昆仑记”系列、“抗日红色少年传奇”系列等图书50余种。作品荣获“冰心儿童图书奖”,入选新闻出版广电总局“向全国青少年推荐百种优秀图书目录”,多次荣登全国少儿畅销书榜,被各级教育部门收入图书馆和校园课外阅读重点目录。

活动中,主办方还向长丰县吴山镇五十埠小学等学校捐赠了诺米姐姐近年来的精品佳作。

### 2000合肥市民共展健身气功

星报讯(记者 周卫星) 21日下午,“我要上全运 健康中国人”纪念毛泽东同志题词发表65周年·2017全国百城千村健身气功交流展示系列活动大赛安徽省暨合肥市预赛分会场启动仪式,在合肥体育中心开幕。

来自合肥市的共约2000名健身气功爱好者集聚在此。他们分为四个方阵,共同展演了新式1种功法和老式4种功法,拉开我省2017全国百城千村健身气功交流展示系列活动的帷幕。

活动是由国家体育总局健身气功管理中心和安徽省体育局主办,省社会体育指导中心、合肥市体育局、合肥市健身气功协会共同承办的。

### “全国助残日” 55名残疾孩子免费“听”电影

星报讯(记者 吴笑文) 昨日是全国第27个助残日,来自合肥特教中专的55个特殊的孩子,在老师和志愿者的带领下,走进了星美国际影商城星隆店,他们通过主持人的口述配合着现场的影音效果,完成他们人生中第一次的“观”影之旅。

当天播放的电影名叫《飞越老人院》,这部影片中,热情的老人们通过不断地尝试,希望能够打破自身体力、精力等种种不足,走出敬老院,驰骋在人生的公路上。片中的主人公用一个个有趣的排练和筹谋,唤醒了老人们沉睡的勇气和挑战的精神。

之所以选择这部片子,主办方表示,是想借助片子来告诉这些孩子们,人生有无限多的可能,即便世界为他们关上了心灵的窗户,也一定会有另一扇通往美好的大门为他们敞开。

### 画家张远林现代美术馆落成

星报讯(李燕茹 孙雨静 记者 沈娟娟) 日前,旅法画家张远林现代美术馆在源泉博物馆落成并展出53幅油画作品,记者获悉,这也是继著名旅法画家潘玉良在安徽博物院的作品展后,第二位旅法画家在家乡合肥的作品展。

张远林夫人李琴新表示,张远林的作品被国际上很多私人机构收藏,也有部分存在国内外的艺术馆和画廊中,美术馆落成后,会尽力将张远林在国内外的美术作品收回,放到美术馆内进行长期展示陈列。

### 王者荣耀城市电竞大赛收兵



星报讯(记者 江锐) 日前,第三届王者荣耀城市电竞大赛安徽省总决赛在合肥举行。最终 Boot 战队成功卫冕决赛冠军,即将进军大区赛。

此次活动由合肥里程舟网络科技有限公司主办,包河万达与合肥电子竞技协会等提供大力支持。王者荣耀不仅仅是以男生为主流,现场的小粉丝和女粉丝也都是本次围观的主力军。此次决赛的六支队伍从前期的城市赛中脱颖而出,最终来到决赛的舞台进行荣耀之战。

## 进取,锐不可挡



星报讯(记者 吴笑文/文 黄洋洋、王恒/图) 昨日,安徽出版集团首届职工运动会继续开战。安徽出版集团本部一楼大礼堂和合肥黑八运动俱乐部里,象棋,女子、男子羽毛球单打,女子乒乓球单打,篮球小组赛都在各自的场地上上演着精彩对决。

上午十点多,来自安泰股份的陈慧丽刚和本报编辑殷艳萍结束了一组乒乓对阵。2:0轻松获胜的陈慧丽当天是带病上场。赛后她告诉记者,平时自己喜欢游泳,也是一名乒乓球爱好者。此次运动会除报了乒乓球比赛外,还报了飞镖比赛。陈慧丽说,平时工作比较忙,能真正好好锻炼的时间不多,通过这些天的比赛结识了不少有共同爱好的同事,这么大规模的比赛,乒乓球打得过瘾。她更笑着表达心声,“集团举办的运动会很受大家的欢迎,希望以后还能举办更多类似的活动”。

另一边,篮球场上科技社和少儿社的比拼,双方也都互不示弱,争抢非常激烈。赛前,大家斗志高昂,为能代表各自的队伍参赛感到光荣和自豪,科技社篮球队队长陈军说,本轮比赛他们险胜少儿社。他之前还和同事一起参加了田径4×100米的比赛,拿了第二名,“平时虽然也会和其他单位一起打打球,但大家有机会一起出来,为团队荣誉而战,在一起的比赛更有意义。”



## 齐聚淀山湖 体验扬帆趣

### 第四届长三角运动休闲体验季第四站走进上海青浦

星报上海专电(记者 江锐) 5月20~21日,为期两天的第四届长三角运动休闲体验季上海青浦站在淀山湖畔举行。本站活动以“上海之源伟人故乡 美帆韵动时尚体验”为主题,共吸引了近200名来自上海、江苏、浙江、安徽的户外运动爱好者、新闻媒体记者齐聚青浦,体验运动与休闲融合带来的乐趣。

坐落于淀山湖畔的上海美帆游艇俱乐部开创了我国内陆帆船运动的先河,并以其优越的地理环境和资源优势获得了“2016年国家体育产业示范单位”和“中国体育旅游十佳精品景区”的殊荣。此次向长三角运动休闲爱好者们提供卓越的水上运动体验和休闲生活方式展示。在教练的悉心指导下,体验者们将初步掌握帆船运动技巧,在美丽的淀山湖上小试身手,充分享

受水上运动带来的乐趣。

此外,本次活动体验者们还参观了全国爱国主义教育示范基地、国家“AAAA”级旅游景区陈云纪念馆,瞻仰伟人功勋,领略老一辈无产阶级革命家陈云同志光辉的一生;夜幕下在古镇朱家角蜿蜒曲折的小巷徒步,感受青砖黛瓦的明清建筑和小桥流水的江南风情;以及在植被苍翠的“天然氧吧”——东方绿舟自由放飞心情。

据上海青浦区体育局相关负责人介绍,通过参与举办此类活动,加强体育产业的交流和合作,上海将集聚优势资源,面向建设全球著名体育城市、打造世界一流的国际体育赛事之都的目标迈进,加快推进体育产业发展,大力促进体育项目体验引领的消费转型和升级。